COMUNE DI ERLI

Provincia di Savona

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N.13 DEL 17/07/2024

OGGETTO:

RATIFICA DELIBERAZIONE DI G.C. N. 17 DEL 29 MAGGIO 2024 AD OGGETTO: "VARIAZIONE DI TIPO TECNICO ALLO STANZIAMENTO DEI RESIDUI PRESUNTI AL 31.12.2023 ED ALLE DOTAZIONI DI CASSA DEL BILANCIO DI PREVISIONE 2024-2026 A SEGUITO DELLE OPERAZIONI DI RIACCERAMENTO ORDINARIO DEI RESIDUI ATTIVI E PASSIVI";

L'anno duemilaventiquattro addì diciassette del mese di luglio alle ore diciotto e minuti trenta, è riunito il Consiglio Comunale convocato, a norma di Legge, in sessione Straordinaria ed in seduta pubblica di Prima convocazione.

Risultano:

Cognome e Nome	Carica	Presente
1. BRUNO SERGIO - Consigliere	Consigliere	Sì
2. AICARDI ANDREA - Consigliere	Consigliere	No
3. BASSO FRANCESCO - Consigliere	Consigliere	Sì
4. BASSO GIULIANA - Consigliere	Consigliere	Sì
5. BASSO PAOLO - Consigliere	Consigliere	Sì
6. BERRIOLO GABRIELLA - Consigliere	Consigliere	No
7. DE BERNARDI Giorgia - Consigliere	Consigliere	Sì
8. GAI MASSIMO - Consigliere	Consigliere	Sì
9. SALVATICO FRANCO - Consigliere	Consigliere	Sì
10. SALVATICO SILVANO - Consigliere	Consigliere	Sì
11. SERRA GIORGIO - Consigliere	Consigliere	Sì
		-
	Totale Presenti:	9
	Totale Assenti:	2

Partecipa il Segretario Comunale Sig.ra Dott. Alberto Marino il quale provvede alla redazione del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor BRUNO SERGIO nella sua qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato.

Oggetto: RATIFICA DELIBERAZIONE DI G.C. N. 17 DEL 29 MAGGIO 2024 AD OGGETTO: "VARIAZIONE DI TIPO TECNICO ALLO STANZIAMENTO DEI RESIDUI PRESUNTI AL 31.12.2023 ED ALLE DOTAZIONI DI CASSA DEL BILANCIO DI PREVISIONE 2024-2026 A SEGUITO DELLE OPERAZIONI DI RIACCERAMENTO ORDINARIO DEI RESIDUI ATTIVI E PASSIVI";

IL CONSIGLIO COMUNALE

SENTITA la relazione introduttiva ed illustrativa del Sindaco-Presidente e del Responsabile del servizio finanziario, dott. Marino ALBERTO;

RICHIAMATA la deliberazione G.C. n. 17 del 29.05.2024, dichiarata immediatamente eseguibile;

RITENUTO di procedere alla ratifica della deliberazione suddetta;

VISTA la deliberazione G.C. n. 63 del 25/07/2000 esecutiva, di approvazione del Regolamento comunale sull'ordinamento degli Uffici e servizi;

VISTO il Bilancio di previsione 2024-2026, esecutivo;

VISTO il Regolamento di contabilità;

VISTO lo Statuto comunale;

VISTO il Decreto Legislativo del 18 agosto 2000, n. 267;

VISTO il D. Lgs. 165/2001;

CON VOTI unanimi e favorevoli espressi per alzata di mano

DELIBERA

- 1. di ratificare i provvedimenti adottati dalla Giunta Comunale ai sensi D. Lgs. n. 267 del 18 agosto 2000:
 - deliberazione G.C. n. 17 del 29 MAGGIO 2024 relativa a "VARIAZIONE DI TIPO TECNICO ALLO STANZIAMENTO DEI RESIDUI PRESUNTI AL 31.12.2023 ED ALLE DOTAZIONI DI CASSA DEL BILANCIO DI PREVISIONE 2024-2026 A SEGUITO DELLE OPERAZIONI DI RIACCERAMENTO ORDINARIO DEI RESIDUI ATTIVI E PASSIVI".

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Oggetto: RATIFICA DELIBERAZIONE DI G.C. N. 17 DEL 29 MAGGIO 2024 AD OGGETTO: "VARIAZIONE DI TIPO TECNICO ALLO STANZIAMENTO DEI RESIDUI PRESUNTI AL 31.12.2023 ED ALLE DOTAZIONI DI CASSA DEL BILANCIO DI PREVISIONE 2024-2026 A SEGUITO DELLE OPERAZIONI DI RIACCERAMENTO ORDINARIO DEI RESIDUI ATTIVI E PASSIVI";

Ai sensi dell'art. $49 - comma \ 1 - del \ D$. Lgs.vo n. 267/2000, sulla proposta di deliberazione i sottoscritti esprimono il parere di cui al seguente prospetto:

IL RESPONSABILE DEL Per quanto concerne la REGOLARITA' TECNICA SERVIZIO INTERESSATO Esprime PARERE FAVOREVOLE IL RESPONSABILE F.to: DOTT. MARINO ALBERTO Del che si è redatto il presente verbale Il Sindaco Il Segretario Comunale F.to: BRUNO SERGIO F.to: Dott. Alberto Marino CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE Ν. del Registro Pubblicazioni La presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi con decorrenza dal 18/07/2024 al 02/08/2024 come prescritto dall'art.124, 1° comma, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n° 267. Erli, lì 18/07/2024 Il Segretario Comunale F.toDott. Alberto Marino DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA' DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA Perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, 4° comma, D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267) Per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione (art. 134, 3° comma, D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267) Erli, lì Il Segretario Comunale F.to: Dott. Alberto Marino E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. Il Segretario Comunale

Dott. Alberto Marino